

往事如烟

上世纪七八十年代,我所插队的村落很贫穷,面对生产队的大片良田和社员的自留地,一年四季大都择机而追肥,为的是农作物长势喜人、收成好。



把式”来运作,怕浪费糟蹋。个别经济拮据的穷队只好组织社员到几十里开外的氮肥厂,用架子车一车车拉运氨水(一大汽油桶才一元钱),漫灌施肥,增产增收。

世相物语

在乡村,一望无际的庄稼地里只黄土地,少见绿意。麦子刚种上不久,大概是惧怕寒冷,地缝里的麦苗儿探头探脑不敢仗义地舒展腰身,盼望老天下一场大雪,给它寒冷的身躯盖一层厚厚的“雪被”,以便舒适的过冬。

美好婚姻终究是小爱情

一天,一位社员找到我,欲让我帮其在城里的公厕弄来一车人粪,好上自家自留地。心想,不就一车臭哄哄的人粪么,又不是啥好东西,我满口应承。那会儿,城里的公厕多为旱厕,是有人看守的,费尽心机,却却心愿,其实,就是帮那位社员“偷”了一车。

冬日乡村况味

摊点上捡好吃好喝的,把肚子好好慰劳一番。回家时总不忘给老娘捎几个油糕或火烧。冬天活路少了,乡村里的传统庙会就多了起来。东村“老爷会”,西村“菩萨会”,李村“土地会”,张村“财神会”,你方过去我方过,轮番登场,把冬天悠闲的日子排得满满当当。

人间真情

每次回老家,大老远瞅几眼鸟窝,或者有幸碰见成群的喜鹊在枝头上下翻飞,喳喳欢叫,淤积于内心的浮躁与烦乱情绪顿消散了许多,取而代之的,则是一种难以言表的宁静与欢悦。那棵大树,因此被我亲切地称为“喜鹊树”。

心香一瓣

婚姻是爱情的坟墓,是流传已久的爱情魔咒。似乎红毯不是幸福的开始而是爱情的终结。现今社会,爱情观有了很大的变化。只求一朝拥有,不求天长地久。往往重形式轻内容,看似奢华的场景难以支撑长久的爱情大厦。

俄罗斯领导人讨论乌克兰局势等问题

克里姆林宫11月11日发表声明说,俄罗斯总统普京当天应邀与德国总理默克尔通电话,就乌克兰局势等问题进行讨论。声明说,普京与默克尔就“施泰因迈尔模式”文本进行了磋商,并就三个试点地区撤军事宜交换了意见。

约旦拒绝以色列续租边境土地

约旦国王阿卜杜拉二世11月10日宣布,约旦即日起收回租借给以色列25年的两块土地巴古拉和古马尔。以色列外交部发表声明,对约旦的决定表示“遗憾”。

美“星链”计划第二批60颗卫星成功发射

美国东部时间11月11日9时56分(北京时间11月22时56分),搭载60颗卫星的“猎鹰9”火箭从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。直播视频显示,约1小时后,这批卫星被送至地球上空280千米处。

美好婚姻终究是小爱情

如果把爱情比作一幕大剧:序幕、开端、发展、高潮、尾声。序幕也如一首歌的前奏,这一定是上苍冥冥之中的安排,惊艳也罢,唯美也好。开端是爱情之旅的起跑,发展是恋爱的加速期,高潮是冲刺阶段,尾声是美丽而隽永的回声,绵绵不绝。

俄罗斯领导人讨论乌克兰局势等问题

克里姆林宫11月11日发表声明说,俄罗斯总统普京当天应邀与德国总理默克尔通电话,就乌克兰局势等问题进行讨论。

美“星链”计划第二批60颗卫星成功发射

美国东部时间11月11日9时56分(北京时间11月22时56分),搭载60颗卫星的“猎鹰9”火箭从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。

约旦拒绝以色列续租边境土地

约旦国王阿卜杜拉二世11月10日宣布,约旦即日起收回租借给以色列25年的两块土地巴古拉和古马尔。

Advertisement for Shaanxi Worker's Daily (陕西工人报) featuring a collage of newspaper pages, a QR code for the WeChat public account, and subscription information: 价格:228元/年, 电话:029-87345725, 联系人:刘海英.